

■港風帆隊今屆實力強勁

鄭國輝盼圓亞運獎牌夢

帆隊昨日在赤柱會見傳媒,14年前踏上帆板 比賽的鄭國輝,在今屆仁川亞運後將會「掛板」,他表示希 望在亞運圓夢、結束個人運動生涯;至於在上屆廣州亞運屈 居亞軍的陳晞文,盼能在仁川更進一步,成功衝金。

已屆31歲的鄭國輝坦言,自己已到運動員生涯的夕陽時 刻,參加奧運的夢想已在2012年達成,現在正好為運動生 涯畫上完美句號。鄭國輝獲獎無數,唯獨欠一枚亞運獎 。他說:「因為每個參賽國家或地區,每個項目只能派 1人參賽,今次也將會是我最後一次參加亞運,我當然會 為圓夢拚盡。」鄭國輝在仁川亞運將參加奧運板項目,在 今年和去年的亞錦賽都能稱王。

陳晞文在廣州亞運奪得一枚銀牌,今屆被視為奪標熱 門,對此她謙稱:「上屆我還是學生,要兼顧學業和比 別感謝香港大學體諒,讓她可延遲畢業,專心備戰仁川亞 運和2016年巴西奧運

與鄭國輝和陳晞文一同出發的,還有梁灝雋和近況大勇 的盧善琳。參加過倫敦奧運的梁灝雋,在今年的亞錦賽獲 得亞軍,但在亞運只是「初哥」一名,今次需要減磅出戰 男子RS:X板,目的可以去得更順,達到更佳效果。

仁川細風對港隊有利

盧善琳將會角逐女子RS One板,首次參加亞運的她承 認有點緊張,但今年狀態大勇,在兩項亞錦賽均稱后,成 績斐然。港隊教練艾培理安排選手到仁川集訓接近2個 月,也熟習當地水流和風向,該處水急但風細,對細風型 的港將有利

> ■彭帥:放馬過 來吧!(設計對白)



美國網球公開賽女單4強香港時間明日凌晨舉 行,上演一場中國球迷關注的焦點大戰,由中國 金花彭帥迎戰「丹麥甜心」禾絲妮雅琪(禾琪)。 彭帥過去與「禾琪」對戰輸多贏少,今次能否 攻克強敵殺入決賽,再改寫個人大滿貫最好成 績,自有分曉。(now676台周六00:30a.m.起直播)



≟▲往績及成就,「禾琪」絕對完勝彭帥,今場<u>美網</u>4 **了一** 強戰是兩人之間的第7次交手,此前「禾琪」以5勝 1 頁佔優,而且已經保持5連勝。「禾琪」目前世界排名 第11位,彭帥排39位;前者曾貴為世界一姐,獲得22個 WTA單打冠軍,更曾獲美網亞軍,這些都非彭帥所能及

展望今仗比賽時,「丹麥甜心」賽前謹愼表示:「彭帥發揮很出色,打得 很有侵略性。她在攻防兩端表現都很強勢,發球也很好,所以這會是一場不 同的比賽,彭帥更喜歡待在底線,尋找機會。這會是場艱苦的比賽,但同時 也會很有趣。」

觀乎場上成績,彭帥不及「禾琪」;但場下有一樣東西,彭帥可勝「禾 琪」爭返啖氣,就是「愛情」。自從跟麥基爾羅伊談戀愛後,「禾琪」成績 一蹶不振,直至二人分手,「禾琪」在美網狀態才有所回升;相反,據報最 近半年彭帥與意大利籍男友「蜜運中」,正所謂「事業、愛情兩得意」, 難怪她於美網踏上事業最高峰。

對於今場大戰,彭帥認為是場硬仗,對手「禾琪」難以對付。她 說:「現在禾絲妮雅琪手感很熱,她贏了舒拉寶娃……很能跑, 很能磨。」彭帥能否再進一步,明日將有分曉;但有一點可以 肯定,憑藉美網佳績,世界排名上升的同時,可從美網至少 拿到74.6萬美元的獎金,也創下個人獎金新高



至於另一場女單4強,將由爭取美網3連冠的莎蓮娜威廉絲(細威)對俄羅 斯球手馬卡洛娃。「細威」昨日在8強以6:3和6:2擊敗意大利的彭妮 達;而馬卡洛娃同樣在8強以6:4和6:2淘汰白俄羅斯球手阿薩蘭卡



女雙方面,8號種子鄭 潔/赫拉瓦科娃的組合昨 日在8強以總盤數1:2 不敵伊達公子/斯特里 科娃組合,無緣 4

杳港文進報記者

梁啓剛



■錦織圭カ戰5盤 始獲勝∘ 法新社

力挫8號種子梅利,連續第8年殺入 美網4強;現年24歲的日本球手錦織 圭則苦戰5盤,爆冷淘汰3號種子華 連卡,成為1968年公開賽時代以來, 首名闖入大滿貫賽男單4強的日本選

祖高域連續8年闖4強

今年溫網冠軍祖高域以7:6、6:7、 6:2及6:4戰勝老對手梅利,向自己今 年連續第2個大滿貫冠軍繼續邁進。 時。比賽後半段成為祖高域的天下, 該名塞爾維亞球手連續破發得手搶下 腦。

祖高域在4強的對手將是10號種子 錦織圭,後者經過4個多小時的苦 戰,以3:6、7:5、7:6、6:7和6:4擊敗 華連卡。

張德培告誡錦織圭勿自滿

錦織圭賽後一臉疲憊地説:「我不 知道比賽是怎麼結束的,能贏下來我 很高興。| 這是他在3天內經歷的連 續第2場4小時以上的拉鋸戰。贏波 固然開心,但曾贏過大滿貫冠軍的錦 雙方前2盤勢均力敵,耗時超過2小 織圭教練、前著名華裔球手張德培, 賽後奉勸「徒弟」不要被勝利沖昏頭

■香港文匯報記者 梁啓剛

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港男子 七人欖球隊昨日啟程前往馬來西亞,出戰 「亞洲七人欖球系列賽2014」第2站賽事, 2名華將郭嘉進及曾慶鴻雙雙入選,為本月 中舉行的仁川亞運會作最重要的備戰。

今次港隊出戰馬來西亞站的12名球員 中,除了李忠斯之外,其餘11人符合亞運 會資格。港隊主帥備加力保留大部分首站 的奪標功臣,只作出2個調動,由曾慶鴻和 郭嘉進取代不符合亞運資格的拿華及15人 隊隊長曉臣,好讓備加力檢閱二人的狀

爭取表現進軍仁川

備加力說:「馬來西亞之行是曾慶鴻和 郭嘉進爭取入選亞運隊表現的良機。他們 多次受到系列賽和『亞運會』的洗禮

在『亞運會』身上,我們必須加緊鞭策球 員達到亞運水平和狀態,也需兼顧球隊的 整體戰鬥力不受影響。」

女子方面,港隊將於下周五、六在石硤 尾主場出戰「IRB 世界女子七人欖球系列 賽外圍賽」



■港隊出發馬來西 網上圖片 亞參賽。

美監內線得「米」 首名躋16強

美國男籃在西班牙世界盃 完成首項任務,周三成功統 治內線,最終以106:71大勝 多米尼加,在C組錄得4戰 全勝,獲得首名晉級16強的 資格;而東道主西班牙在加 素兄弟領軍下,主場以88:64 勇挫法國,報卻去年歐錦賽 決賽的一敗之仇。

今屆缺少多名前場大個子 球員的美國男籃,是役在內 線轟進66分,當中効力金塊 的前鋒法里埃德摘得全隊最 高的16分和6個籃板球,帝

王中鋒卡臣斯上陣12分鐘已貢獻13分、5個籃板球和6次偷球 「一眉」前鋒安東尼戴維斯亦有10分進賬。卡臣斯賽後説:「我 相信大家對球隊今日的表現均感到不錯,從隊友們的臉上可看到, 大家均為隊友的演出高興。」

咖仔◎

美國男籃錄得4戰全勝後,肯定以C組首名晉級16強,將遇上D

■伊雲(下)左膝半月板



ESPANA

法新社

■保羅加素(左)讚弟弟00



我們明日重返球場對烏克蘭時,能夠繼續有好表現。」

加素兄弟勇破法軍

同日的另一場A組賽事,西班牙的加素兄弟合力砍進34分,加 上第100次為國家隊上陣的盧比奧增添4分、5次助攻和3次偷球, 帶領球隊大勝法國24分,成功向該支歐洲冠軍報仇。法國在去年 的歐錦賽決賽經加時賽,最終險勝西班牙奪冠,並粉碎對方爭取三 連霸的美夢。

法國在首節曾一度與西班牙打成19:19平手,可是東道主後衛拿 華路其後射入2個3分球,開始拉開比數,結果令缺少東尼柏加在 陣的法軍潰不成軍。法國男籃主帥哥列特説:「我對球隊被拉開比 數感到失望,因為我們開局打得不錯。當讓他們打順時便不能阻 ■香港文匯報記者 蔡明亮

環法暫未發現禁藥車手



國際單車聯會日前公布一份數據顯 示,今年的環法單車賽暫未發現禁藥事 件。國際單車聯會在今年環法賽共採集 719份尿樣和血樣,其中197份為賽前 採集,522份為比賽期間採集,共計 320份藥檢樣本是為製作「生物護照」 而採集,目的是監視車手的血液數值波 動。 ■新華社

加杜連布魯塞爾求全勝



前美國男飛人加杜連決定出戰周五的 布魯塞爾站鑽石聯賽,力爭保持整季全 勝紀錄。現年32歲的加杜連今季在男 子100米跑未逢敵手,今站這名美國跑 手會連戰男子100米和200米跑,誓要 繼牙買加「閃電」保特在2009年後, 首名在整季100米跑錄得全勝的選手。

■香港文匯報記者 蔡明亮

ひゃくひゃくひゃくひゃくひゃくひゃくひゃくひゃくひゃく ひゃく

香港文匯報訊(記者 潘志南) 南華澳洲前鋒伊雲早前備戰社區盃 時受傷,經隊醫診斷後,證實左膝 蓋半月板受傷,為能趕及在11月 代表南華出戰港超聯,昨晚獲會方 月初返港進行恢復性訓練。

另外,正身在天津集訓的東方

昨日友賽天津火車頭,憑藉基奧 雲尼在上半場先拔頭籌,加上勞 高在下半場梅開二度,最終以3: 0完勝對手,這是東方在天津集 訓3天內連續第3場友賽,共取 安排返回澳洲做手術,預計於10 得1勝1和1負,副總監歐偉倫 表示十分滿意所有球員的比賽狀 能。